

洛阳·城事

装有父亲借来的学费的行李箱还在出租车上,车却开走了……
重庆姑娘赵晓亮的事儿得到不少热心人关注

爱心汇聚,6000元学费找到了

□记者 徐翔/文 李卫超/图

昨日19时30分,在市交警支队院内,赵晓亮打开行李箱,把6000元学费一张张认真数完后,她哭了……两天前,父亲在工地上凑的学费被出租车带走以后,这个重庆姑娘没少哭过,但这一次她流下的是喜悦和感激的泪水。

她告诉洛阳晚报记者,她想对每一位帮助过自己的洛阳人说一声:“谢谢!”

6000元学费就是她的一切

9月1日,23岁的重庆姑娘赵晓亮从父亲手中接过6000元学费后,从山西省临汾市独自坐上了开往洛阳的长途车。

为了保管好父亲从工地上为自己借来的学费,赵晓亮特意将钱装进塑料袋后又卷进了衣服里,最后装进带有密码的行李箱中。可是,意外还是发生了。

1日中午抵达洛阳后,赵晓亮在东花坛河南省农业经济学校对面,坐上了一辆绿色出租车到白马寺镇帽郭村母亲租住地。

到达目的地后,赵晓亮下车准备去后备箱取行李。就在这时,出租车开动了。

由于没要发票也没记下出租车的车牌号,赵晓亮说,她感觉像天要塌了一样。

爱心汇聚 出租车找到了

昨日,赵晓亮的遭遇被网友在微博上发布后,引发多人关注。在呼唤出租车司机的同时,不少网友还表达了愿意帮助这个重庆姑娘的意愿。我市一企业家更是慷慨解囊,捐助赵晓



民警让李晓亮查看监控记录



60张钞票,一张都没少

亮6000元钱。

当天中午,市交警支队控制中心主任雷建新从网上获知此事后,当即指派民警调取事发当日附近路段的所有监控卡口系统照片,查找那辆出租车。

花了3个小时查看了近百张照片,仍没有有用线索。按照赵晓亮提供的行车路线,民警判断,如果那辆出租车从帽郭村返回市区的话,必定要从310国道焦枝铁路桥下经过。在查看了附近监控卡口系统拍摄的照片后,民警最终锁定了一辆车牌号为豫CT6015的出租车。“当天那个司机穿的衣服就是这个颜色。”赵晓亮说。

寻找出租车公司、要手机号码、联系司机……十几分钟后,在场的市出租车管理处工作人员终于与司机通上了话。

“是,后备箱里有个箱子,没人动过。”17时12分,司机邓师傅说。

6000元学费完璧归赵

昨日19时30分,邓师傅驾驶车牌号为豫CT6015的出租车来到市交警支队院内。下车后他打开后备箱,提下一个咖啡色的旅行箱。赵晓亮打开箱子找到了装着学费的塑料袋,60张钞票一张未少。

赵晓亮拍打车身时,为什么没停车?面对包括央视在内的很多媒体,邓师傅解释:当时车开着空调,窗户全部是封闭的,再加上路上大车多噪音大,他并没听见。因为要照顾患病的父亲,2日自己一天没有出车,直到3日下午接到电话,他才打开后备箱看到里面的行李。

看着原封未动的行李箱,重庆姑娘很感动。从听到自己的叫喊后,骑着电动车追赶出租车的市民,到民警、出租车管理处的工作人员,再到转发微博、给予捐助的热心网友,太多的洛阳人在背后默默给予自己无私的帮助。她告诉洛阳晚报记者:“谢谢洛阳的好心人!”

陇北二路上 近10个井盖冒热气

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 实习生 黄家豪

近日,市民刘先生拨打本报热线称,陇北二路上的热力管道已漏气两个月,导致路边的树叶提前变黄。

昨日上午,洛阳晚报记者在景华路与陇北二路交叉口东北角看到,4块施工警示牌将一个井盖围了起来,热气不停从井盖向上冒。

洛阳晚报记者沿着陇北二路往北,一路走到陇北二路与甘肃路交叉口。在这段约200米的路上,有近10个井盖不同程度地往外冒热气,井盖周围地面明显发烫。

这些井盖都分布在路东的人行道上,可能是为了阻止冒热气,有的井盖上被压了几块砖头,有的被塞上了布头。

记者还注意到,同样的树,位于陇北二路路东的不少树叶已经开始发黄,而路西的树叶则绿油油的。与刘先生一样,有市民怀疑是热气管道温度太高,影响了树的正常生长。

这些井盖距离路边的小店大都不足5米远,在路边开店的王女士说:“热气从7月份就开始往外冒,涌进店里实在受不了。”

据该热力管道的负责单位——中国一拖集团有限公司能源分公司一名姓张的工程师介绍,这条热力管道从一拖厂区往河科大三附院输送蒸汽,以保证医院中央空调的运行及消毒系统的工作。

“我们在8月初对各井口进行了检查,初步确定了漏点位于景华路与陇北二路交叉口下面。”张工程师说,由于要保障医院病房的使用,他们要等天气转凉才能暂停蒸汽供应,进行修复。修复时间初步定在9月中旬前。

“这些气体都是蒸汽,对人体无害。”张工程师说,公司将派工作人员定点定时来检查井盖冒气情况,尽可能地堵塞井口,减少给大家带来的麻烦。

李红钦、刘建峰:公益电影传播文化星火



李红钦(左)、刘建峰在放映公益电影

□记者 王晓丹 通讯员 张珂 文/图

9月2日19时,在宜阳县城关镇解放东路的一间民房里,62岁的李红钦

和68岁的刘建峰吃完晚饭就骑上三轮车,拉着放映设备直奔镇政府西隔壁广场,为群众义务播放弘扬孝道文化、德行教育的公益电影。

拉电线、放音箱、调机器、摆凳子……20时,观众陆续来到这里,不一会儿凳子上就坐了五六十人。

李红钦和刘建峰是邻居,1996年,二人同时从义煤集团义络煤业有限责任公司退休。2005年5月,李红钦因女儿首次接触到传统文化教育,结果着了迷。他让女儿从网上下载了许多关于传统文化的短片,拉上老伙计刘建峰来家里看。

两个只有小学文化程度的老矿工很受启发,他们把这些节目刻成光碟,免费送给街坊邻居,一传十,十传百,伊川、汝阳等周边县区的人也找到他俩,一起学习传统文化。最后他俩一

合计,决定办个露天电影院,义务播放传统文化公益电影。

2009年4月15日,他们跑到郑州,花了1万多元买来放映设备和凳子,而当时他们每人每月的退休工资只有700多元。当年4月18日,他们的电影院正式开张。

每天晚上播放什么,他俩都会提前在家看一遍,这些影片重点宣传“和谐、孝道、感恩”的理念,通俗易懂,吸引了不少粉丝。

4年来,除冬天冷和下雨天不能播放外,这个简陋的电影院已播放各类传统文化讲座、戏曲名段、公益电影等1000多场,观众有数万人次。

如今,刘建峰腰椎时常疼痛,可仍拄着拐棍和李红钦一起去放映。李红钦说:“我俩会一直走下去,直到干不动的那一天。”

讣告

吾夫郑永铭,生前曾任三门峡市农业局局长,因病医治无效,于2013年9月3日10时30分在洛阳市中心医院不幸去世,享年80岁。定于2013年9月5日(星期四)9时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,望各位亲友及同事届时参加。
妻:邵秀花 携
子:郑治军 媳:齐军
女:郑治莉 婿:许守建
郑治芬 郑妍
及孙辈 泣告